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Об организации СПТ-2020
Уважаемые  руководители! 
С 2019  года  на  основании  решения  Государственного  антинаркотического  комитета (далее - ГАК) (протокол  заседания ГАК от 24  декабря 2018 года № 39)  в  системе  образования  Российской  Федерации  внедрена  единая  методика  проведения  социально-психологического  тестирования обучающихся (далее – ЕМ СПТ).

Согласно Распоряжению министерства  образования  Иркутской  области от 10 июня 2020 года № 445-мр «О  проведении  социально-психологического  тестирования лиц, обучающихся в образовательных  организациях,  расположенных  на  территории  Иркутской  области», региональным  оператором по  проведению СПТ определен ГКУ «Центр  профилактики,  реабилитации и  коррекции» (далее – ГКУ ЦПРК, региональный оператор).
В  2020  году ЕМ  СПТ будет  проводиться в электронном  формате во  всех общеобразовательных  организациях. Региональным  оператором  доработана тестовая  оболочка  для  проведения  электронного  тестирования  обучающихся  с  учетом  замечаний по  итогам проведения  СПТ в  2019  году.   

Региональным  оператором  подготовлены  и  разработаны:

· циклограмма проведения ЕМ СПТ в  образовательных  организациях (приложение 1);

· методические  рекомендации по  проведению разъяснительной  работы с родителями и  обучающимися  в  целях предупреждения  отказов от  участия в СПТ (приложение 2);

· методические  рекомендации по  проведению  СПТ в 2020 году (приложение 3).

По состоянию на 7 сентября 2020 года во  всех  общеобразовательных  организациях Ангарского городского округа  заведены  личные  кабинеты  лиц,  ответственных  за  СПТ, в которые  региональным  оператором будут  направлены инструкции  по  работе  с    тестовой  оболочкой, индивидуальные  логины, пароли и коды доступа.  Заключение  по  итогам  СПТ в 2020 году  будет  формироваться  автоматически.

8  сентября  2020 года  состоялся  вводный  вебинар  по  проведению  ЕМ СПТ в этом  учебном  году.  В  октябре-ноябре запланированы вебинары  для  педагогов-психологов по  проведению выгрузки и  интерпретации  результатов СПТ.
Обращаю  Ваше  внимание,  что в соответствии со статьей 53.4 Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О  наркотических  средствах и  психотропных  веществах»  освобождение  от тестирования особых  категорий обучающихся (с  особыми  познавательными  потребностями,  детей-сирот и  детей,  оставшихся  без  попечения  родителей), не  предусмотрено. 

По  всем  вопросам  в  ходе  проведения СПТ  специалистами ГКУ ЦПРК  будут  проводиться очные и дистанционные  консультации.

Руководителям общеобразовательных  организаций необходимо  организовать  работу  по  проведению СПТ  в каждом  общеобразовательном  учреждении  в соответствии с  прилагаемой  циклограммой  с обязательным  контролем сроков.

Приложения: 

1. Циклограмма проведения ЕМ СПТ в  образовательных  организациях Ангарского  городского округа на 4 л.;

2.  Методические  рекомендации по  проведению разъяснительной  работы с родителями и  обучающимися  в  целях предупреждения  отказов от  участия в СПТ в электронном  виде;

3. Методические  рекомендации по  проведению  СПТ в 2020 году в электронном  виде.
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