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Коноплев А.А.                                                               Загвоздина С.А.
ПОЛОЖЕНИЕ

о профильной смене «По радуге дорожной безопасности»
Общие положения: профильная смена членов ДОО ЮИД «Зеленая волна» направлена на проведение агитационно-пропагандистской работы со школьниками, находящимися на каникулах, дошкольниками, водителями. 

По информации ГИБДД в летнее время снижается внимательность пешеходов при переходе проезжей части дорог, на проезжей части могут появиться играющие дети, увеличивается численность велосипедистов и водителей мотороллеров.
Цель: содействие безопасному поведению школьников, воспитанников дошкольных образовательных учреждений в летнее время.

Задачи:

-развитие лидерских качеств участников профильной смены;

-повышение качества профессиональных знаний: ПДД, ПМП, патрульная и агитационная деятельность;

- повышение актерского мастерства;

-совершенствование техники вождения велосипеда;

- агитационная и пропагандистская деятельность в загородных лагерях, лагерях дневного пребывания, учреждениях культуры и здравоохранения.

Участники: члены объединения ЮИД, педагоги, психологи МБОУ «СОШ №20», сотрудники отдела пропаганды ОГИБДД. УВД по г.Ангарску
Время: 03-17.06.2013г. с 8.45. до 15.00.(возможно изменение сроков)
Место: МБОУ «СОШ №20»

Программа:

- «На зарядку становись»,

- «Школа лидера»,

- «Школа пешеходных наук» - ПДД, ПМП,

- «Мой друг – велосипед»,

- «Артистическая мастерская»,

- патрулирование,

- практикум на тренажерах  РОСТО ДОСААФ,

- агитационная деятельность в лагерях дневного пребывания, загородных лагерях, детских учреждениях, городской больнице совместно с ОГИБДД.

Участники профильной смены получают двухразовое питание в рамках муниципальной программы «Летняя занятость», а по итогам – сертификат, фотоматериалы. 

Тел.: 89025685364, Дубровина Н.В.. зам. директора по УВР МБОУ «СОШ №20», руководитель муниципального проекта «Опорная школа по профилактике ДДТТ»
